

公交改线,个别列车、长途客车停运,高速通行受限 要出行? 这些雪天“后遗症”你得知道

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从公交、铁路、长途客运等部门获悉,此次降雪对交通运输的影响依然非常大,多路公交车缩短了运行区间,个别趟次列车停运,多数长途客车停运,7座及7座以上客车禁止驶入高速公路。

2条公交线路停运 12条公交线路缩短

昨天上午,市公交总公司对部分公交线路的运行情况进行调整:12路、37路暂时停运;12路车辆支援16路、68路;37路车辆支援17路、18路、19路;1路原终点为新街小学,改为运行到西环路和平安大道路口;3路原终点为平顶山平煤机煤矿机械装备有限公司,改为运行到南环路与凌云路口;4路原终点为曹镇,改为运行到平顶山火车站;6路原终点为煤机厂,改为运行到南环路与凌云路交叉口;7路原终点为四矿,改为运行到四矿口;9路原终点为观上村,运行区间改为城北枢纽站至平顶山火车站;14路原终点为平职学院,改为运行到马庄;16路原终点为香山寺,改为运行到河南城建学院东门;23路原终点为夕阳红老年公寓,改为运行到光明路与南环路交叉口;29路原终点为东羊石村,改

为运行到应河桥头;30路区间车辆全部运行至新城区建业森林半岛;31路原终点为任庄,改为运行到马庄。

昨天下午,市区部分路段积雪消融,相关公交线路营运情况有所改善。市公交总公司有关负责人表示,将根据天气和路况变化适时对有关公交线路的运行情况进行调整。

市长途汽车站仍停运 市客运中心站只发出9班车

记者从市长途汽车站获悉,该站所属长途客车仍处于停运状态。随后,记者从市客运中心站获悉,该站昨天只发出了9班车:3班发往漯河市;3班发往鲁山县;2班发往汝州市。

两家车站有关负责人均表示,在保证交通安全的前提下,将根据天气和路况适时恢复长途客车的运行。近日,广大市民如需乘坐长途客车出行,最好提前拨打市长途汽车站咨询电话7665588或市客运中心站咨询电话7268568了解情况。

7座及7座以上客车 禁止驶入高速公路

记者从宁洛高速新城区收费站获悉,昨天上午,宁洛高速、兰南高速、林桐高速、武西高速、二广高速5条从我市过境的高速公路仍全线封闭。我省

其他20多条高速公路继续实施交通管制,禁止车辆驶入,全省高速公路禁止7座及7座以上客车通行。至昨天上午11点多,根据省路警联合指挥中心的通报,宁洛高速等我省部分高速公路入口开启,但是仍禁止7座及7座以上客车驶入。

广大车主如需了解高速公路通行信息,可拨打交通运输监督服务电话12328咨询。

列车晚点情况明显改善 个别趟次列车停运

记者从平顶山火车站和平顶山西站获悉,昨天列车晚点情况已明显改善,大部分车次准点到达,个别车次晚点也在1小时之内。但受大雪影响,有个别车次列车停运:昨天,经停平顶山火车站的K262次和T50次列车停运,经停平顶山西站的K268次列车停运;1月6日,经停平顶山火车站的K261次和K280次列车停运,经停平顶山西站的K118次、K206次、K258次列车停运。另外,1月22日,经停平顶山西站的K84次列车停运。

平顶山火车站有关负责人提醒,因突发情况造成列车停运的,乘客可在30日内前往任一车站退票,车站不收任何费用。欲知详细列车开行信息,可拨打平顶山火车站电话7187179或平顶山西站电话7122222咨询。



步行送外卖

昨天11时30分许,外卖速递员张晓磊踩着光明路上的冰层,步行为客户送外卖。张晓磊告诉记者,该订单是由市区联盟路东段一家餐馆送往光明路北段的乐福小区,路程大约3公里,需要步行近1小时。当日,雪后市区最低温度降到-8℃左右,冰冻的路面给人们出行带来极大不便,市气象台继续发布了道路结冰黄色预警信号。本报记者 李英平 摄

郟县全城清除积雪

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县县城主要街道上一派清理积雪的忙碌景象。

昨天上午,在郟县凤翔大

道中段,郟县人民检察院的工作人员手持铁锹把地面结冰划破砸碎,再铲起堆积运走,跟在后面的同事用扫帚仔细清扫碎冰残雪。郟县人民医院、郟县广播电视台、郟县农机局、郟县

交通局、郟县水利局、龙山街道办事处和东城街道办事处等单位的工作人员也纷纷破冰除雪,清扫道路。截至昨天下午发稿,郟县县城各主要街道的积雪已清除完毕。

4名襄城籍民工滞留郟县 “无名”志愿者驾车送其归家

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,由于雪后道路结冰,在济源打工的4名襄城县民工归家途中滞留郟县。平顶山市志愿者协会郟县工作站的一名志愿者驾驶私家车,义务送他们回家。

据民工王松义介绍,他和工友崔才有一行四人是许昌市襄城县十里铺乡人,两个月前去济源市打工,1月4日的一场大雪导致工地停工。当天深夜,他们坐上了开往平顶山的火车。昨天凌晨五点多,他们在平顶山西站下车。由于客车停运,他们乘坐出租车到达郟县县城,吃过早饭后,因路面结冰没有客车营运而滞留街头。正在他们一筹莫展之时,一名工友拿出一张印有平

顶山市志愿者协会郟县工作站志愿者电话的卡片,并拨打电话求助。10多分钟后,一辆安装有防滑链的黑色私家车停在他们身边,一名志愿者热情地招呼他们,并帮他们把行李装好,然后驾车送他们回家。

据民工王军旺说,该志愿者是一名中年男士,驾车非常平稳,一路上还和他们亲热地拉起家常。两小时后,该志愿者将他们安全送回家。当他们要支付车费时却被婉言谢绝。

王松义告诉记者,问该志愿者的姓名时,对方只答道“我是一名志愿者”。“人家和俺素不相识,却跑了几十公里路,真是太感动了!我们想借助《平顶山晚报》向这位可敬的志愿者致谢!”

路面结冰频摔倒 处处都有好心人

□记者 王辉

本报讯 雪后路面结冰,市区行人摔跤事件频发。昨天上午,在市区建设路与长青路交叉口附近,记者目睹了三起市民摔跤被扶的暖心场面。

昨天8时30分,记者途经建设路与长青路交叉口东侧慢车道,只见一身穿深蓝色大衣、

约60岁的男子突然滑倒在地,一男青年立即上前搀扶,拉着他的胳膊关切地询问“摔着哪儿了”,摔跤男子耷拉着脑袋摇摇头。不久,又走来两名女青年,三人一起将摔跤男子搀扶起来,该男子起身后连声道谢。几分钟后,记者行至该交叉口南侧时,看到新华区李庄村村民、55岁的段炳灿一不小

心摔倒在人行道上,一女士上前将他拉起,确认他能起身走路后才离去。

昨天近9时,记者从长青路南段返回建设路方向时,又目睹10岁少年陈阳在段炳灿摔倒的地方摔倒。长青路商户李先生立即上前拉着陈阳的右胳膊询问,并试图打电话与其父母联系,后被陈阳婉拒。



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

2017年平顶山全年双色球喜中二次

2017年双色球500万以上大奖汇编

赶上派奖“末班车”
平顶山、郑州彩民揽双色球大奖

12月19日晚,福彩双色球第2017149期开奖,这是9亿元大派奖活动第20期派奖,当期双色球头奖井喷7注,其中47注为复式投注,单注奖金为545万多元(含加奖42万多元),分落23地;另外20注为非复式投注,不参与派奖活动,单注奖金503万多元,分落13地。至此,2017年双色球9亿元派奖活动圆满结束。

在67注头奖中,河南彩民收获4注头奖,分落郑州(2注)、洛阳、平顶山,其中3注为复式投注。

12月20日上午,平顶山彩民现身领奖,他们为8人合买,采用复式“9+1”投注,投注168元,出自平顶山体育路步行街西路口41040103投注站,共揽奖金551万元(含加奖)。“昨晚就知道中奖了,每个人都很激动。”该投注站业主说,随后经过商议,大家

决定尽快兑奖。

领奖现场,投注站业主、销售员以及彩民讲述了中奖历程,号码由投注站销售员选出,然后发到微信群里,让彩民自愿参与。“群里有不少彩民,根据投注金额分成若干份,彩民可视自身情况进行购买。”该投注站业主说。随后,投注站业主、销售员与彩民代表露脸,共同见证了这一幸运时刻。

好运不断,12月20日下午,郑州彩民张先生现身领奖,与平顶山彩民不同的是,张先生显得很平静。据了解,他的大奖彩票出自郑州市航海路与未来路交叉口东的41010435投注站,采用复式“7+5”投注,花费70元,共获奖金550万元。

作为老彩民,张先生购彩并非期期不落,而是保持着娱乐心态,此次双色球派奖期间,他更是认真研究号码走势,“看准”再下手。现场,张先生还为福彩慈善基金捐款2万元,以此回馈社会。

守号十多年 大奖终来临

7月4日晚,福彩双色球第2017077期开出4注头奖,单注奖金971万元,分落4地。其中河南平顶山彩民收获1注,出自平顶山舞钢41540298投注站,为一张5注单式票,仅投注10元,便命中大奖,这也是今年平顶山首注双色球头奖。

7月5日下午,大奖得主刘先生现身省福彩中心领奖。据了解,刘先生购彩十多年了,平时喜欢倍投福彩3D,以及守号投注双色球,几乎期期不落,但每次都把投注金额控制在四五十元左右。

而这次能够命中双色球头奖,是他守号十多年的回报。“我一直守号,中奖彩票上的5注号码是十多年前自己选的,也是凭感觉吧。”刘先生说,有时会换换蓝球号码,但红球号码从来没换过。据介绍,当天刘先生如往常一样来到投注站,根据感觉和经验,他锁定了蓝球号码14,随后更换了5注号码的蓝球

号码,并进行投注。“开奖当天我从不看开奖,总想着万一中奖了,一晚上就会睡不着。”

第二天上午闲暇时,刘先生查询开奖号码兑奖,先看到蓝球14,心想不赔本了,核对红球号码时,他发现其中1注与开奖号码一模一样,命中双色球第2017077期头奖,奖金971万元,一时间他激动不已。“我赶紧告诉家人,但是他们都不相信。”刘先生说,经过反复的解释,大家才相信,随后动身领奖。“一路上,心情很激动,也不敢相信自己这么幸运,直到验证之后,才彻底相信好运真的来了。”

现场,刘先生为了回馈社会,为福彩慈善基金捐出了爱心款3万元,定向用于资助舞钢市第一高级中学的贫困学生。而关于奖金的规划,刘先生直言先存起来,等内心彻底平静了再做打算。

希望广大彩民新的一年继续参与争取开出更多一等奖。

(杨洋)